KUNZMANN"®

FRASMASCHINEN

BEDIENUNGSANLEITUNG

Universal — Fras — und Bohrmaschine

UF 6/3

Streckensteuerung
HEIDENHAIN TNC135

& KUNZMANN Maschinenbau GmbH
Tullasiralie 29-31
D-75196 Remchingen-Néttingen

Tel.: +49 (0) 7232 3674-0
Fax: +49 (0) 7232 3674-T4

Senvice-Hotline

Tel.: +48 (0) 7232 3674-50 Mechanik
Tel.: +49 (0) 7232 3674-60 Elektrik
Fax: +40 (0) 7232 3674-75

E-Mail, info@kunzmann-fraesmaschinen.de
Internet; www. kunzmann-fragsmaschinen.de



KUNZMANN

Inhaltsverzeichnis

UF6/3

Blatt: 1

Blatt 1
Blatt 2

Inhaltsverzeichnis
Inhaltsverzeichnis

Sicherheitshinweise

1. Einleitung

Blatt 5 Bezeichnung und Bedienung
Blatt 6 Bezeichnung und Bedienung
Blatt 7 Technische Daten

Blatt 8 Schema des Hauptantriebes
Blatt 9 Drehzahlen der Frasspindeln
Blatt 10 Abmessungen und Platzbedarf
Blatt 11 Abmessungen und Platzbedarf

2. Aufstellungsanweisung

Blatt 14
Blatt 15
Blatt 16

Transportanleitung
Aufstellung der Maschine
Elektrischer Anschluss

3. Inbetriebnahme

Blatt 17
Blatt 18
Blatt 19
Blatt 20
Blatt 21
Blatt 22
Blatt 23
Blatt 24
Blatt 25
Blatt 26
Blatt 27

Arbeiten mit Handbedienfeld
Arbeiten mit Handradern
Zuséatzliche M-Funktion
Steuerpult

Kihimitteleinrichtung

Arbeitsbereich beim Horizontalfrasen
Arbeitsbereich des Vertikalfraskopfes




KUNZMANN

Inhaltsverzeichnis

UF6/3

Blatt: 2

4. Wartung

Blatt 30
Blatt 31
Blatt 32
Blatt 33
Blatt 34

Blatt 61
Blatt 62
Blatt 63

Blatt 64 Schaltgerate im Elektrokasten

Maschinenschmierplan
Nachstellen der Vertikalleiste
Nachstellen der Querleiste
Nachstellen der Langsleiste
Oleinfill- und Ablassstellen

5. Elektrik

Elektrische Gerateliste
Elektrische Gerateliste
Elektrische Gerateliste




KUNZMANN

Bezeichnungen und Bedienungen

UF6/3
Blatt: 5

Vertikalfrdskopf

Skalafur Pinolenauszug

Gegenhalterlager

Oberschlitten

Kuhlmittelzulauf

()

Oberschlittenk iemmﬁ@i@

Stdander

Schaltschrank

i = iy

Langsbewegung von Hand

i)

Frastisch
nQ)iy

Netzanschiull

Unterbau
Offnung flr Maschinentransport

Vertikalbewegung von Hand
Querbewegung von Hand




KUNZMANN

Bezeichnungen und Bedienungen

UF6/3
Blatt: 6

ABDECKHAUBE FUR GETRIEBEMOTOR

SCHLUSSELSCHALTER ZUM

OLSTANDSAUGE FUR ELEKTR. SCHALTGETRIEBE

Ekt-Aufnahme des Stiftschiissels
fur Pinolenhub

FREIFAHREN VOM
NOT-AUS-NOCKEN

Klernmung fur Fraskopf- |

pinole Bl

Ho

Horizontalfrasspindel

Olschauglas fiir Vorgelege =:|

HHE*

('?_)I]_FIO ) G1®

Kuhimittelpumpe

Steckdose

Hauptschalter abschliebar

Kontro ll- Leuchte

Kuhlmittelschalter

Fraser Links/Rechis




KUNZMANN

TECHNISCHE DATEN

UF6/3

Blatt: 7

Frastisch Aufspannfliche 860 =265 mm

Aufspannuten 3

Nutenbreite 14 H7

Nutenabstand 50 mm

Schwenkbar horizontal

nach beiden Seiten 45°
Arbeitsbereich l8ngs automatisch 415mm

ldngs von Hand LEO mm

vertikal autamatisch 376 mm

vertikal von Hand 410 mm

quer automatisch 215 mm

quer wvon Hand 260 mm

quer einschl., Cherschlitten-

Verstellung 370 mm
max. Abstinde Tischoberkante bis Horizontal-

Spindelmitte 400 mm

Tischoberkante bis Vertikal-

kopfunterkante 450 mm
Frasspindel Werkzeugaufnahme SK 40

Drehzahlen horizontal 13-1300 UMin.

Drehzahlen vertikal 22-2180 UMin.

autom. Schaltgetriebe Stufel=1+:0,9

Stufe2=1:9

Vertikalkopf beidseitig schwenkbar an”

Zusdtzlicher Verschiebeweg des

Vertikalkopfes zum Querweg 136 mm

Abstand Horizontalspindelmitte bis

Gegenhal ter-Unterkante B7 mm

Pinolenhub vertikal (nicht Standard) 60 mm
Vorschub - langs und quer 0-1000 mmy/Min.
Eilgang langs und quer 4000 mm/Min.
Vorschub vertikal 0-1000 mm/Min.
Eilgang vertikal 3000 mm/Min.
Antriebsleistung 3000 U/Min. 7,7 kW Gleichstrom
Gewicht Netto / incl. Seekiste 1.300 / 1.600 kg
Abmessungen Linge x Tiefe x Hbhe 1600 = 1500 x 2000
(Verpackungsmaie)




KUNZMANN

SCHEMA DES HAUPTANTRIEBES UF6/3

Blatt: 8
8
&l
5l c
E|E
z 41 il & 234 z 34
~ ]
| ; g _ nmax. 2638
nmin. 26
) Z =
%.
_Ew . . nmgx, 3093
% nmin. 3
ﬂ —m
g z29
'_
[od
i
1. HORIZONTALSPFINDEL _ nmax. 1300
nmin. 13
z69 L T M —I
I mm o _nmax. 3300
— nmin 33
z27 |
{1 I
AUTOM, I
! =004 | SCHALTGETRIEBE 1
n max 3000 = T[ o r
nmin 300 e 4 B ~_ nmax. 3300
[|STUFET = 103 2 nmin 33
11l ISTUFED= 1.9
L]
nmax. 3000 = J— —h .__GLEICHSTROMMOTOR 7.7 KW
nmin. 300 -

-

IDWU[L | stufenlos regelbar




KUNZMANN

DREHZAHLEN DER FRASSPINDELN UF6/3

Blatt: 9

Die Drehzahlekala am Handbedienfeld bezieht sich auf

die Horizontalspindel! Aufgrund der mechanischen
Ubersetzung im Hauptantrieb ergibt dies fiir die Vertikal-
spindel die 1,67-fache Drehzahl. | siehe auch Blatt 8)

Drehzahlen min Horizontalspindel
Stufel =13 ~130
StufeI=131-1300
Horizontal =167 Vertikal
13 22
20 34
30 50
40 67
50 84
75 . 125
100 168
130 _ 218
200 334
300 500
400 668
50Q 835
700 1170
900 : 1500
1100 1840
1300 2180

Wenn Drehzahlen programmiert werden istawh hier die Auswahlreihe
Horizentalspindel zu beniitzen, d.h. es knnen nut Drehzahlen zwischen
12 und 1409 U/min programmiert werden. Die Steuerung ordnet Drehzzhlen
nach einer S-Codierung. Wenn z.B, S 300 programmiert wird erscheirt
315 in der Anzeige. Ist eine Drehzahl unter 12 oder llber 1409 pro-
grammiert und wird gestartet, erscheint im Bildschirm die Meldung
"Falsche' Drehzahl", das Programm l3uft nicht weiter! Es muf zuerst

eine Drehzahl innerhalb der vorgegebenen Reihe eingegeben werden, bevor
das Programm weiterlduft.

Zwischen der Drehzahl 130 und 200 findet eine autom. Getriebeumstellung
statt. Wihrend des Umschaltvorganges l¥uft der Vorschub nicht weiter.




KUNZMANN

Abmessungen und Platzbedarf
ohne Steuerpult

UF6/3

Blatt: 10

i

1320

e

:

BY

D

Iy

S
1w

l
S
I
i
o

1;

0513 017 =

1175-

p— [ QI

965

f———————— 75 —— -

o) ——-

-1860

1650

!
P S

940

1120

YLE

- 006l




Abmessungen mit Steuerpult

UF6/3
Blatt: 11

- 860 ~e—Ll50 —o
|
E .
]
| '. e [, () ———
l 3
2 2 11
0
. =
L | i
ﬂ{" EE L ' ="
S L— = ] ]
[ I_I
— = 20— ( ' % \ |
s
=
=
T it ,////
@ (i .
: 2l |
. 600 — -t _1220*—[
~ 1540 ——[
950 — 1190 —— ==
= 2670 -

KUNZMANN




KUNZMANN

Transportanleitung

UF6/3
Blatt: 14

)

8]

Oberschlitten beim Transport

zuruckschieben
KLemmhebel festziehen

A S LA N Y

|
1
TR T T T

durchgesteckte

Stange @ 30

Flir den Transport erforderlich:

1t Stick Rundstahl @ 30 mm 600 mm lang

1 Transportseil zul. Belastung mind. 2500 kg




KUNZMANN

UF6/3
Blatt: 15

Aufstellung der Maschine

N\ NN AN

Schwingungsdamptende Platten

z.B. von Air-Loc Type 4.17.4
j—hﬂ[}- 765 TEE'-J
T e
I | |l&‘ 4
L"_F_‘J e
vorne I o
pT—— | E %

A.tsL

e, '

*

Die Maschine kann auf jeden gut fundierten glatten Boden aufge-
stellt werden. Ein Maschinenfundament ist dann nicht notwendig.

Zu Empfehlen ist die Aufstellung der Maschine auf schwingungs-
dimpfendem Plattenmaterial. Dadurch werden alle inneren und
duBeren Vibrationen gréftm&glich abgebaut.

Es ist zweckmidfBig die Maschine mit einer Maschinenwasserwaage
auszurichten. Das Ausrichten erfolgt in L3ngs- und Querrich-
tung durch Unterlegen von Blechen, die mit dem FuBboden fest
verbunden sind. (z.B. geklebt)

Die Wasserwaage kann dabei auf die Tischoberfldche gelegt werden.




KUNZMANN

ELEKTRISCHER ANSCHLUSS UF6/3
Blatt: 16

Die Maschine wird von uns fiir die bei der Bestellung angegebenen
Betriebsspannung ausgeriistet und geschaltet.

Die Zuleitung zum Netzanschlufkasten, welcher hinten am Unterbau
angebracht ist, soll in einem Stahlpanzerrchr durch ein Kabel mit
einem Mindestquerschnitt von 5 x 2,5 mm erfolgen.

Der gringelbe Schutzleiter der Zuleitung ist dabei an die entsprechende
Schutzleiterklemme im NetzanschluBkasten anzuschliefen.

Im Netzanschluflkasten sind die Klemmen der Reihenfolge nach
Ll L2 L3 N und PE angeordnet.

Der Motor der Kihlmittelpumpe ist {iber den Kilhlmittelschalter
gegen Uberstrom gesichert.

Die Pumpe ist deshalb nicht mehr durch Schmelzsicherungseinsitze
abgesichert.

Nach dem Netzanschluf ist an der Klemmenleiste im Schaltschrank
links unten das Drehfeld zu priifen. Sollte bei dieser Priifung
der Drehfeldmesser die verkehrte Drehrichtung anzeigen, sind zwei
Phasen an der Klemmenleiste zu vertauschen, z.B. L 1 mit L 3.
Erst danach ist die Maschine lauff&hig.

- e ﬁﬂ
<
Metmnschiufkasten Dl § LC EI H
0 |
—=—G500—! L——gm-—-




UF6/3

Arbeiten mit Handbedienfeld et

KUNZMANN

Die Netzspannung wird mit dem Hauptschalter seitlich am Schaltschrank
eingeschaltet.

Am Bildschirm erscheint die Meldung "STROMUNTERBRECHUNG".

Diese Meldung wird durch Driicken der CE-Taste geldscht.

Danach schaltet die Steuerung auf manuellen Betrieb,

d.h. die Maschine kann i{iber die Tasten des Handbedienfeldes

gefahren werden.

= Im Vorschub die X-Achse verfahren:

1. Taste X + bzw. X - driicken.

2. Taste "Vorschub ein" driicken.

3. Mit dem Vorschub-Poti die gewiinschte
Varschubgeschwindigkeit einstellen.

4. Durch Driicken der Eilgang-Taste wird der
Vorschub llberlagert, nach Loslassen des
Tasters bleibt die Achse stehen.

- Frdsspindel einschalten:

1. Die Frasspindel wird durch gleichzeitiges
Driicken der Tasten "Fréser ein" und "Start"
eingeschaltet. i

2. Uber den 16-stufigen Wahlschalter kann die
gewlinschte Drehzahl eingestellt werden.

3. Mit dem Schliisselschalter "Frisspindel Stufe 1/ Stufe 2"
kann die gewlinschte Drehzahlreihe eingestellt werden
(siehe auch Blatt 9)

4. Mit dem Schalter "Links/Rechts" am
Schaltschrank wird die Drehrichtung
der Fridsspindel ausgewdhlt.

- Mit dem Schlisselschalter "Frdsspindel-Freilauf" am Schaltschrank
wird ein Freischalten der Frasspindel erreicht. Danach kann der Spindel-
kopf von Hand gedreht werden, z.B. abtasten eines runden Teiles mit
Mefuhr.




KUNZMANN

Arbeiten mit Handradern UF 6/3
Blatt:18

Sollen die Schlitten mit den Handridern verfahren werden muB zuerst eine
Freischaltung der jeweiligen Achse erfolgen. Hierzu dienen die Taster
"Bremslifter".

Die Bremse des Motors ist geliiftet wenn die Taste gedriickt ist, die Taste
leuchtet.

Soll wieder mit automatischem Vorschub gefahren werden, miissen die Taster
geldst werden, sie leuchten nicht mehr.

Bel der Z-Achse ist es notwendig, nach dem Freischalten zusitzlich das
Handrad in ein Kegelrad einzuriicken. Damit keine Fehlbedienung entsteht, geht
die Leuchte des Tasters erst nach L&sen der Taste und Ausriicken des Handrades
aus. Solange das Handrad eingeriickt ist, kann mit den automatischen Vorschiiben
nicht gefahren werden.

Zusétzliche Bedienhinweise:

. Taste M 06-Quittierung bewirkt, daB nach programmiertem Werkzeugwechsel
{M 06) das Programm wieder gestartet werden kann.

[

2. Sobald eine Drehzahl unter 12 oder lber 09 U/Min. programmiert und
gestartet wurde erscheint im Steuerungs-Bildschirm die Meldung "Falsche
Drehzahl" (siehe auch Bl. 9).

3. Der Schlisselschalter "Getriebe freifahren" wird beniitzt wenn z.B. mit
einer Mefiuhr, die in der Vertikalspindel aufgenommen ist, ein Teil auf
dem Frastisch ausgerichtet werden soll. Die Spindel kann manuell gedreht
werden.




KUNZMANN

Zusdtzliche M-Funktionen UF6/3

Blatt:19
Fiir den Einsatz von externen Gerdten { 2z B. Spann-
wfrichb.mqen, Teilgeriten usw. ) werden neben den
Standard M-Funktionen 9 weitere M-Funktionen zur
Verfiliqung gestellt.
Fiir folgende M-Funktionen steht ein Ausgangssignal
von 24 V an; ( Belastbarkeit 100 mA )
Funktion Ausgabe an Klemme Riickmeldung an Klemme
M 40 141 / 142 140 / 151
M 47 141 / 143 140 / 152
M 42 141 / 144 140 / 153
M 43 141 / 145 140 / 154
M 44 141 / 146 140 / 155
M 45 141 /147 140 / 156
M 46 141 / 148 140 / 157
M 47 141 / 149 140 / 158
M 48 141 / 150 140 / 159

Die Ausgabe der M-Funkticnen erfolgt am Anfang des Satzes,
das Programm bleibt stehen.

Sobald vam Externen Ceriit die Riickmeldung erfolgt lduft
das Programm weiter!




KUNZMANN

STEUERPULT UF6/3
Blatt: 20
Beschreibung siehe Bedienungsanleitung Teil 2
il &
BILDSCHIRM TNC 135
i
O\ /0
STEUERUNG TNG 135
' O NC-START
O NC- STOP
POT! - FRASSPINDEL
Q0 Q0B
ANZEIGE OLMANGEL
) EILGANG
POT| - VORSCHUB VORSCHUB AUS
ERASER EIN -AUS : ®) VORSCHUB EIN

NOT-AUS

BREMSLUFTER firHANDRADER /

MOG - QUITTIERUNG

START zus mit FRASER EIN

ACHSTASTEN XYZ bei Handbetrieb




KUNZMANN

Kuhimitteleinrichtung UF6/3

Blatt 23

\

einfullen

Putztur

Kihlmittel hier - E] \ [Blj_

Kiihlmi ttelpumpe

- !
I |
d ; y | | FPumpenkammer
. [ I J ._f__‘iﬂ__
. : . =L__A__d______n4

|

Einlaufkammer

Die Kihlmittelpumpe kann mit Kilhlmittelemulsion oder Schneid-
81 betrieben werden. Der Unterbau ist als Kiihl-
mittelbehdlter ausgebildet und hat ein Fassungsver-

mogen wvon 20 Litern. Der Fliissigkeitsstand soll die
Hochstmarke nicht iiberschreiten.

Dies kann an der Wasserstandsanzeige lberpriift werden.

Zum Reinigen der Einlaufkammer muB die Kihlmittel-
pumpe ausgebaut werden, Jetzt kann man lber die Pumpen-
kammer die Einlaufkammer leerpumpen.

Nachdem die Putztlir abgenommen ist kann die Einlaufkammer
kammer gereinigt werden.

ACHTUMNG:
Keine transparenten, 2z.B. Schleifemulsionen verwenden |




KUNZMANN

Arbeitsbereich beim Horizontalfrasen léJlFHB/E_E

Vorderste Stellung des Oberschlittens

Abdeckblech zum Schutz der Zahnwalze

|
- 20
R
A -
= = i -
.= 1
=260+
| T
| —
! ll_!__ [\ _|_ £ k\.
I' i | [
Fraserdorne

max. SK40x400 mit Buchse oder SK40x315mit Zapfen

L Querweg des Frastisches (manuell)




KUNZMANN

Arbeitsbereich des Vertikalfraskopfes UF6/3

Blatt: 27
_ Der Verschiebebereich des Oberschlittens mit angetriebenen
| Fraskopf wird durch die beiden Punkte angezeigt.
l s ‘_
i

=138 S [ —

f/_

I

| !

LL‘_ ! | PR TR AT

pas (= =]
‘ L] 52 _Grobmafistab

Querweg des Frdastisches (manuell)

GrobmaBstab: Uber den MaBstab wird der gesamte Verschiebebereich

der Zahnwalze erfasst,.
Lidnge der Zahnwalze 176 mm




KUNZMANN

MASCHINENSCHMIERPLAN

UF6/3
Blatt: 30

@ OLSTANDSAUGE FUR VORGELEGE

¢ i = | =
8 - & ﬂ
= =k
i
L
)
(1) ZENTRALSCHMIERUNG
(OLSTAND BEACHTEN)
,‘@ OLSTANDSAUGE FUR SCHALTGETRIEBE
DECKEL VON ABDECKHALUBE OFFNEN !
hmi hmier- : . .
ftcm!r;mr" Sgu%feit Schmierungsart | Schmierstoffmenge Schmierstoff 5'::'5“;2 Bemerkung
| | CASTROL
(1) |outom.  |Zentralschmierung| Inhait = 2.71iter | \uacNA BDX 68 Oﬂelts:rm'reri:il
G : . CASTROL =T AW
(2) |Jabrlich | Biwechsel 05 Liter et siehe Blatt 34
_ = : L -\l
(3 |satrich | Giwechsel 3.0 Liter bl C1P) siehe Blatt 34




KUNZMANN

Nachstellen der Vertikalleiste UF6/3

Blatt: 31

Vertikalleiste

N

P

Verkleidung UF-4.9 -30 S

Honterschraube M12x 16

Stellschraube M12x20 Sechskantschraube
M12x 80

Verkleidung UF-4.9*3D abnehmen.

. Oberste SEchskantschraube M 12 x B0 lésen und wieder mit etwa

10 kp am Ringschliissel ‘anziehen.

Zwelite Sechskantschraube M 12 x 80 von oben l#sen und ebenfalls
wieder gut anlegen. Nacheinander alle 5 Schrauben von oben nhach
unten l&sen und wieder anziehen.

Die Konterschrauben M 10 x 12 entfernen.

Die Stellschrauben M 10 x 25 leicht nachstellen.

Die Konterschrauben M 10 % 12 wieder eindrehen und anziehen.

Sechskantschraubhe M 12 % B0 festziehen.

Leichtgingigkeit des Schlittens durch Drehen am Vertikal-
handrad {berpriifen.




Nachstellen der Querleiste Uﬂﬁﬂ?{g

Festleiste Stelleiste

_ / g

-
\_ﬂ_

N

EERSTNS
PN S NN

Al

&

1

Abstreifer

Abstreifer Stellsc hraube
1. Abstreifer abnehmen. "
2. Konterschraube M 5 x 45 mit Innensechskant, ( sie befindet sich

schrédg lber der Stellschraube mit Schlitz) herausdrehen.

J. Mit der Stellschraube die Stelleiste gegen die Festleiste ver-
schieben.

4. Mit der Innensechskantschraube M 5 %x 45 wieder kontern.

5. Leichtgdngigkeit des Schlittens durch Drehen am Querhandrad
Uberpriifen.

Beim Nachstellen der Querleiste ist darauf zu achten, daP die Leiste
nicht gegen das hintere Abdeckblech gedriickt wird, Wenn dies, nach
mehrmaligem Nachstellen der Fall ist, muB die Leiste am hinteren

Ende gekiirzt werden.




KUNZMANN

Nachstellen der Langsleiste

UF6/3

Blatt: 33

Festleiste

_]l;

Stelleiste

T
L L & 7

v
P

L

Oruckplatte

SRS \ﬁ‘ﬁ]

)
/

b

Stellschraube

Die Nachstelleinrichtung fiir die Lingsleiste befindet sich unter
dem Frdstisch seitlich, links an der Fristischfiihrung.

1

Konterschraube M 5 % 50 mit Innensechskant (sie befindet sich
schrédg lber der Stellschraube mit Schlitz) herausdrehen.

verschieben.

. Mit der Stellschraube die Stelleiste gegen die Festleiste

Mit der Innensechskantschravbe M 5 x 50 wieder kontern.

Leichtgdngigkeit des Frdstisches durch Drehen am Lingshandrad

iberpriifen.




KUNZMANN

OLEINFULL-UND ABLASSTELLEN
FUR VORGELEGE UND SCHALTGETRIEBE

UF 6/3

Blatt: 34

OLEINFULLUNG

PN
[ &

(/"

/_Jr VORGELEGE
1
i\
OLABLASSCHRAUBE
VORGELEGE
OLEINFULLSCHRAUBE

gy

SCHALTGETRIEBE

OLABLASS

” g
=
LML

|
/|
0/

J.

SCHALTGETRIEBE

STANDERRUCKSEITE, SCHALTSCHRANK ABGESCHWENKT !




UF6/3
Blatt: 61

Elektrische Gerateliste

U=ad

1=aballinly |

se3Tung
seTUn

SE}TUMT
SE]TUNT
sEqTUIN

a1agds
SEITUNTT
SEITUNT
SETUNT
SEITUNT
SEITUNT
SEFTUNT

SETUITT
SEITUNT

Se U]
SE3TUIT
SE3 U]
S Ty
ST

ad 0T Nsd
¥ 209" %0/6°609°%#0/1° 109" ¥0/220" TET"F1

S*209°¥0/6°609°70/1" 109" ¥0/220" TET"F1
£°209°¥0/6°609"¥0/1" 109" ¥0/220" TET ¥ 1

PZ ET6°10/L"C09°#0/6"609°#0/T" 109" F0/22Z0" TET 71
PZ €16 10/L 209 #0/6"609°P0/T1" 109" H0/220" TET 1
Pz €16 10/L° 209 ¥0/6"609°#0/T1" 109" F0/220  TET 1
22 LII

[00-BFST

PZ E16°T0/L 209" #0/6° 609" #0/1" 109" ¥0/Z20  TET P1
PZ ET6"T0/L 209" F0/6°609"¥0/1° 109 ¥0/ZC0 TET F1
P2 E€16°T0/L7209°F0/6°609°¥0/1° 109" ¥0/220  TET FL
PZ €16 T0/L" 209" #0/67 609" ¥0/1° 109" ¥0/ZZ0 TET PL
P ETR"T0/L°209°70/67 609" ¥0/1" 109" #0/220  TET"FL
FZ 16" 10/L°209°70/6°609°F0/1 109" ¥0/CC0 " TET 71
1°109°%0/220° 1PT F1

PZ ET6°TO/L 209" P0/67 609" F0/ 1" 109" P0/ZZ0 " TET"P1
G Z09°¥0/6° 609 70/1° 109" P0/ZZ0 " TEL"FI

G Z09°'¥0/6°609°¥0/1° 109" P0/Z20 " TET"FI
Z2°Z09°%0/6°609°#0/1° 109" ¥0/220 " TET"¥1
Z°Z09°'¥0/6° 609" #0/1" 109" ¥0/220 " TET"F1

G 09" #0/G°ST6"FOL/Z SLO"FD

80Z ZL "IN

012 LL "IN

*BoT + WD ¥ QT TIodgqnuosIopn

USIYRITEI) SCRTIIND 193 [RUDSTSSSNTUOS
BUNISTI3TNG- 90 W I93sepyonig

do3S-ON I935E{ONI]
3TEIS-ON I3seonag

Z I23Jn[su=1d I=qseqyonid

A I29JNSUBId I=3Se33ori]

X AS3n[susId Is1s5e]3ong
SJUoRI/SHUT] J=3[eypssbuniyoTIysaq
usInis 91 IS3EUDSTURMIURZURI]
-% bunjuoTy I=3selonig

+2 BunjyoTy Iegselyonag

+A BunjyoTy I@3sejonag

-k BbumuyoTty Is3seponIg

+X bBunauyoTy 1e3selyoniq

=X BunquoTy I83selonig
bueb1Ta I33sEIONI]

JIES I93SEePONIU

uTd I2spIj I8jselyonig

UTH qriosIo) IS935e33onig

SNy qMUDSI0) IS3SEPONI]

SNy I9sPij I93SeROnIg

SNY-30N I93SE33ONIg

T3 TEUDS 333 TWTUN
TeTeyosidneyzisn

u
(s}

i
iy

ww

1/02

uw

o
QoOvunuuuuuuOUUmT

NNVIWZNNA



UF6/3

Blatt:62

Elektrische Gerateliste

AT T=0K

UT T30
UT T30
UT T30
¥oRIYOS
¥oRIYDS
yoeIyos
yoeIyos
yoeayos
HORIYDS
HORIYDS
WORIYDS
MORIYOS
MORIYOS
157 120W
137 120M
T3] TS0
F21 TSOW

iz

¥ 52 pezZel(]
W 02 P=2osi
¥ 9 PpeZosn
¥ ¥ Pezosn
W 91 PS2osi
¥ v PeZosn

¥ 91'0 002

reo

0L

REEEEERRRR

- 01l KW 0TI

0B SX

0050 215 HHD
8 0B 1L
£ 28 J9
T8 #8 A"
8 #8 44
¥ Z8 14

& v D

AFZO-01I WO TIC
T
=

{8
|

=

o

=

O

L0

&)
Lo
L0
Lo
L0
L0

bunzsyotg
bunasyots
Bunzsupots
bunasyots
bunasyots
buna=yoTsg

STE[=Y-Td

sTeT=Y
STeTay
STeT=ay
ETeT=Y
sTeT=aY
sTelay
sTRT=Y
sTel=Y
sTeTaY
sTeTay
sTeray
sTe[ay
sTeray
23nyos
23003
ZJYOS
ZINUOS

sne1sbaqebsny
sqeIsbaqebuTty

USJN3s1EYOS-STeTaY
yTOMI T

TaqraIlsng
ISpUTgISASIE
aIn}sneqpunIn
aIN3SnegpUNIn

bEd
0gd - L14

R
Al |
"1
12
0g
61
Bl
Ll
91

G i i e i i e i Al i el o

O ™MW O
'—|

BI¥
ST¥-60¥
LTH
‘803-004
§0-€d
00 &L

NNVINZNNA




UF 6/3

Blatt:63

Elektrische Gerateliste

uTT3and
UTTHand
UT g
UTTHAng
UL2ULIISH
ULTEUIZRIY
JeureIpuT
JeureIpuy

sse

s5B9

Uo=ad

sser)

TUYOa]-1930938

ST8TUSS

MG Uump 10
MG WO OLY
algoL 2 A OF
drl o0 0T A OF

1 ¥id S-0%/0S €

0LS 0T SSL TOPOW ‘09-09/08E-N ¥ - 9 ML
SS0/7S0/PS0/0M =11 © Z Wl €

799 £7 A WAM O-pad

€66 SZ AH WAM A OPTXEZ/08E T 6 LIF

£y T-d-HIN

986 LT M WEM € OB

¥ 91 A 0zZZ btrod-z
S 6 vd

00*0T0°TZL"E/60"LIE"0OL"E

PUe3SISPIM
PUE3SISPIM
I03eSUSpPUOY
ICIESUSDUCY
ISPTIYDTATH
ISTPUBEM-Y/0
(19putds) z=1bay
(quuyosaop) xo1bay
=801

ojeIL

ojexy,

[=5801g

9s0P30=3S
SUITQURTO

S3UON -1 [OTUOY

Z d
14
gD
D
n
G ¥
Z N
IHN
F L
EL'EL
L

ET =149

NNYIWZNMM




Schaltgerate im Elektrokasten

UF6/3

Blatt: 64

l

KUNZMANN

i cous [
un
L o~ E %
(P8 e x « 2
o~ L =¥ — L)
[T R ¥ b S
]
L+ W <=
e L2 ]
v Wl ~ AL
- IS <3
[= %]
TR e W o
~d ==
LL v IEE Ll
ul
[Pl = e TP ]
4 un
L= g =]
wf
en e = we
| Sl— e T
Lo bl () B M =]
Lo~ S - wo
ki W
Q =]
Ty L5 =]
o~ ~
L x W
L™
L x =
=
o — =]
= s =
:C T —
s Lo
™ == q
=3
~F
~ i3 T3 -3
i <L =
- - a =
=
al
o (5]
o -
=5
=S i W— j w— =
& A = =




